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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. június 22. napján 18,40 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Dr. Szendrei Attiláné, Lagler István, Dr. Pittner János Dr. Varga László képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek Dr. Varga László és Dr. Szendrei Attiláné képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Dr. Varga László és Dr. Szendrei Attiláné  képviselőket.
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontotokat. Javasolja, hogy ne kerüljön most sor a 3. napirendi pont, Diósi gödör törzstőkéjének biztosítása megtárgyalására, mert ez függ az OTP-vel kötendő hitel megállapodástól. Továbbá javasolja, hogy az 5. 6. napirendi pont / Erdélyi testvértelepülés meghívásának elfogadása, Berényiek találkozója / is kerüljön le a napirendről, mert a programok pénzügyi fedezete biztosítva van a költségvetésben, így nem kell határozatot hozni erről.
Javasolja, hogy a 8. napirendi pont, Rákóczi u. 4. szám alatti ingatlan bérletének elszámolása zárt ülésen kerüljön megtárgyalásra   
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett és módosított napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
1. 2012. évi költségvetési rendelet módosítása 
2. Ivóvíz pályázat megvalósításához szükséges önerő biztosítása 
3. Lovasberény, 6037 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó vásárlási kérelem megtárgyalása
4. Művelődési Ház felújítása miatt programok áthelyezése
5. Borverseny megrendezésének támogatása
6. Polgármesteri tájékoztató
7. Képviselői kérdések
Zárt ülés

Lovasberény, Rákóczi u. 4. szám alatti ingatlan bérletének elszámolása 
1. 2012. évi költségvetési rendelet módosítása
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/
Dr. Szendrei Attiláné képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a rendelet módosítását elfogadásra javasolja.
Szili Miklós polgármester: szavazásra teszi fel, aki a 2012. évi költségvetési rendelet módosításával egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő rendeletet hozta:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete

6/2012.(VI. 29.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről

/ A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza /
2. Ivóvíz pályázat megvalósításához szükséges önerő biztosításáról 
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az ivóvíz minőség javítására benyújtott első fordulós nyertes pályázat folytatásához, a második fordulós pályázathoz a szükséges önerő biztosításáról kell hozni határozatot. Az önerőt az EU Önerő Alapból kívánja biztosítani, amire úgyszintén pályázni kell. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki az önerő biztosítására vonatkozó határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

124/2012. (VI. 22.) számú

H A T Á R O Z A T A

Ivóvízminőség javítás Lovasberényben című, KEOP-7.1.3.0/09-2010-0034 azonosító számú 1. fordulós nyertes pályázat folytatásaként, KEOP-1.3.0 azonosító számú 2. fordulós pályázathoz szükséges önerő biztosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a KEOP-1.3.0 pályázathoz szükséges önerőt EU Önerő Alapból kívánja biztosítani, EU Önerő Alapra pályázni kíván.

Amennyiben az Önkormányzat nem nyeri el a támogatást az EU Önerő Alapból, az saját forrásból fogja fedezni. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester
Határidő: folyamatos

3. Lovasberény 6307 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó vásárlási kérelem megtárgyalása 
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az ingatlanra az értékbecslés folyamatban van. Az ingatlan becsértéke, az értékbecslő tájékoztatása alapján 150-200.-Ft/ m2. Ez az érték magasabb, mint a korábban más hasonló adottságú ingatlanoknál készített becsérték. Reméli, ilyen értéken is elkel az eladásra szánt ingatlan.

Dr. Varga László képviselő: Kijelenti, hogy az ingatlan 250 Ft négyzetméter ára reális, annak fekvése és adottságai miatt. Javasolja, hogy az ingatlant ennyiért próbálja meg értékesíteni az önkormányzat.
Szili Miklós polgármester: Meg fogja kérdezni a vevőt, hogy ennyiért hajlandó lenne e megvásárolni. Javasolja, hogy a végleges döntést a vételárról a testület az elkészült értékbecslés ismeretében hozza meg.
A testület egyetért a polgármesterrel.

4. Művelődési Ház felújítása miatt programok áthelyezése
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza/
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy az előterjesztés arra irányul, hogy a Művelődési Ház felújítási, bővítési munkálatainak idejéig a Művelődési Házban tartott fizetős és egyéb programok átkerüljenek a régi iskola földszinti termeibe a korábban megállapított díjtételekkel. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a Művelődési Ház felújítása idejéig a programok ideiglenesen átkerüljenek a régi iskola termeibe változatlan díjszabással, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

125/2012. (VI. 22.) számú

H A T Á R O Z A T A

Művelődési Ház felújítása miatti programok ideiglenes áthelyezéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a Művelődési Ház felújítása miatt, a Művelődési Házban tartott programok ( tánccsoportok, kungfusok, nyugdíjasok, termékbemutatók, vásárok)  átmenetileg a régi katolikus iskola földszinti termeiben kerülnek megtartásra.

A bérleti díjakra továbbra is a 14/2008 (XI.25) önkormányzati rendelet 1. számú mellékletében meghatározott díjtételek az irányadók. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: folyamatos

5. Borverseny megrendezésének támogatása 

/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy 2012. július 7-én kerül megrendezésre a 10. jubileumi borverseny a Cziráky körpincénél. A szervező 20.000 Ft támogatást kér a rendezvény lebonyolítására. A 20.000 Ft-ból ajándék tárgyak kerülnek megvásárlásra, ebben az esetben a  plusz adó és járulék vonzatot is az önkormányzatnak kell felvállalni. Javasolja, hogy a testület adja meg a támogatást.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a borverseny 20.000 Ft plusz adóvonzatai támogatásával, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

126/2012. (VI. 22.) számú

H A T Á R O Z A T A

Borverseny támogatásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a 10. Jubileumi Borverseny megrendezéséhez, ajándéktárgyak beszerzéséhez 20.000.-Ft összegű támogatást nyújt. 

A Képviselő-testület a támogatási összeg és adóvonzatainak kifizetését a 2012. évi költségvetés tartaléka terhére rendeli el.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: folyamatos

5. Polgármesteri tájékoztató
Szili Miklós polgármester tájékoztatja a testületet a testvértelepülés / Illyefalva / meghívásáról, az utazás időpontjáról és részvételi lehetőségről továbbá a Berényiek találkozójáról, helyszínéről és időpontjáról.
  Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést berekeszti.
 K.m.f

………………………………..




           …………………………………

         Szili Miklós 





                
        Dr. Koncz László

        polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:
    ………..……………………….                                                                ………………………………

            dr.Varga László





                  dr. Szendrei Attiláné           

                 képviselő







képviselő

